
4 вересня в співдружності із Славутицькою м олодіжною  організац ією  
«С оціал-дем ократична молодь» (голова Д .В еличковський ) та волонте
рами проведено суботник з прибирання рекреаційної зони Бєлгородсь
кого кварталу. Лю бо-дорого було поглянути на завзяття Миколи С вин
чу ка, Євгена Чуріна, Сергія Рабчевського, Насті Дубицької, О лександра 
Ж инкіна, Ігоря Кравченка, Ольги Неводниченко, Сергія Решетника, Олек
сандри Малишевої, Ж ені Івашко. Завдяки наш ому спільному ентузіазму 
за три години ліс набув майже цивілізованого вигляду, біля контейне
ра виросла купа пакунків із відходами, а 5 вересня силами ТОВ «Ресурс- 
ЕКО-Слав» (директор В .І.Артю х), яке є партнером проекту, см іття ви
везено на пол ігон твердих побутових в ідход ів.

А «на закуску» лозунг:
СЛАВУТЧАНИ! БЕРЕЖ ІТЬ ПРИРОДУ —  В ІДПОЧИВАЙТЕ ВДОМА!

Л ю д м ил а В О Л Ь С Ь КА , 
голова С л ав ути ц ь ко ї м іс ь ко ї о р ган ізац ї ж ін ок

ОСТАВЬ ДОБРЫЙ ЗНАК
Когда родился ты и голову вознес,
Пойми, что ничего с собою в мир ты не принес,
Но пользуеш ься благами земными:
Водой, лесами; для тебя и горы и долины!
Зачем уничтож ать и оскве р н ять  пл евкам и 
Все то, что так прекрасно создано веками?!
Славутич наш —  наш дом, и все мы в нем —  семья.
Подумай, что ни сделаеш ь —  все для себя;
Прими реш ение сейчас, как поступать 
И надо ли вокруг все засорять.
Оставь свой добрый знак на поле жизни,
Чтоб не смотрела вслед природа с укоризной.

Алина КОНЯЕВА, 
у ч астн и к  про екта  «Л и ст под орож ника»

«ЛИСТ ПОДОРОЖНИКА»
реальні кроки до екологічної свідомості, 

день за днем

За чотири серпнев і тижн і розвповсю дж ено в м істі та в л іс і близько  
100 плакатів серії «Рекреаційній зоні Славутича —  чистоту і порядок!». 
Плакати виготовлен і приватним підприємцем О .М .М артиновим  та учас
никами проекту за власними ескізами.

1 вересня  з а гітац ійн им  заходом  з ’явилась в ш кол і №4 у часниц я  
проекту Аліна Коняєва. Вихователь дитсадка, вона разом із сво їм и ви 
хованцями прийш ла привітати ш колярів з Днем знань і закликати ди тя 
чу гром аду допом оги  «Листу подорож ника». Д ош кільнята  прочитали  
вірші про красу лісу та виголосили лозунги про порядок в зоні в ідпочин
ку, а також  вручили перш окласникам  плакати про чистоту довкілля .

1 вересня силам и учасник ів  проекту проведено досл ідж енн я  стану 
рекреаційної зони з метою виявлення локалізац ії побутових та безгоспо
дарних відходів в лісовій зоні. Обстежено території на перетині газопро
воду і високовольтної л ін ії електропередач, навколо гаражного коопера
тиву «П ротон», за Д обрин інським  кварталом , навпроти Б єлгород ського  
і В іл ьн ю сько го  квартал ів; виявлено близько 10 н есанкц іоновани х  зва 
лищ , у том у числ і —  несанкц іоноване  звалищ е в ідход ів  виробництва 
п інопласту. За результатам и обстеж ення оф орм лена карта забруд 
нень лісу, надана інф орм ація в ком ісію  по боротьбі з безгосподарними 
в ідходам и та в прокуратуру, направлено акти та приписи в ідпов ідним  
п ід п р и є м с тв а м .

Д ітей  залучено до розповсю дж ення плакатів

21 та 28 серпня проведено екологічні ігри, до яких залучено близько 30 
дітей, старші з яких стали волонтерами проекту «Лист подорожника». В 
захоплю ю чій , рухливій ф орм і д іти отрим али знання про ш кідлив ість 
в ідходів, засвоїли практичні навики. Ігри сподобалися, адже були повні 
р ізних неспод іван ок, ц ікавих завдань і призів: від розм іщ ення наш их 
плакатів до створення власних, від розгадування екологічних загадок 
до уміння орієнтуватись на місцевості, від дрібних скарбів —  цукерок —  
до головного  призу —  ф утболок та блокнотів  із сим вол ікою  проекту. 
Коля Васянович, Руслан Скляренко, Крістіна Бабич, Настя Коняєва, А р 
тем Тихоненко та інші залиш ились задоволені.

В межах нам ічених заходів планується проведення ще одн ієї гри.

Ми не хочемо жити серед см іття!


